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Câmara Municipal de Sacramento 
  

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 30 DE MARÇO DE 2009. 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e nove, nes-

ta cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze mi-

nutos, realizou-se a 8ª Reunião Ordinária do 1º Período da 1ª 

Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cer-

chi, solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a 

averiguação do quorum legal tendo sido informado da presença 

dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Améri-

co de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. 

José Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batista, e da ausên-

cia justificada do Edil Luiz Antonio Sinhoreli. Constatado o 

quorum legal, o senhor Presidente, sob a proteção de Deus, de-

clarou aberta a reunião, solicitando do Vereador Secretário que 

procedesse a leitura da ata da reunião ordinária anterior, mo-

mento em que requereu o Vereador Alex Vinício Bovi a sua dis-

pensa. Colocado o pedido de dispensa em apreciação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade dos presentes, bem como a refe-

rida ata. Ato contínuo o Senhor Presidente convidou para as-

sumir a Vice Presidência ad hoc o Segundo Secretário, Vereador 

José Américo de Oliveira. Passou-se à leitura do Expediente: No-

ta do Tribunal de Contas de Minas Gerais através de sua Asses-

soria de Comunicação, informando sobre as prestações de con-

tas daquele órgão aprovadas nos últimos cinco anos. Ofício da 

Empresa Maritaca Turismo convidando para Palestra do Projeto 

Semeando o Futuro no dia 03 de abril de 2009 às 19h00, na 
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Casa da Cultura Sérgio Pacheco. Ofício do Deputado Estadual 

Weliton Prado, informando o seu afastamento da presidência da 

Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização, para assu-

mir o cargo da Mesa da Assembléia. Telegrama do Ministério da 

Saúde, comunicando a liberação de recursos financeiros do 

Fundo Nacional de Saúde no valor de R$6.600,00. Cartão do 

Deputado Estadual Fahim Sawan agradecendo a cópia do re-

querimento de autoria do Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro. 

Ofício da Câmara Municipal de Ituiutaba informando a compo-

sição de sua Mesa Diretora. Convite da FAEMG para o lança-

mento do Programa „CNA Em Campo‟ em Uberlândia nos dias 2 

e 3 de abril. Ofício da Câmara dos Deputados, do Gabinete do 

Deputado Federal Rodrigo de Castro, em resposta ao Requeri-

mento de nº. 58 de autoria dos vereadores Danylo Gonçalves 

Silva, Dr. Bruno Scalon Cordeiro e Marcelino Marra Batista so-

licitando a construção de dois trevos em pontos de nossa cida-

de. Ofício da Secretaria de Estado de Governo comunicando va-

lor a ser repassado para ser aplicado no transporte de alunos da 

rede estadual de R$30.164,00. Pareceres: Pela Comissão de 

Constituição, Legislação e Justiça, ofertou parecer o Edil Dr. 

José Carlos Basso De Santi Vieira, ao Projeto de Lei n.º 3/2009, 

de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Permutar Área de Terreno que Especifica, 

com a Associação de Proteção e Assistência aos Condenados – 

APAC e dá Outras Providências”, concluindo pela constituciona-

lidade, legalidade e juridicidade do mesmo. Pela mesma comis-

são, emitiu parecer o Edil Dr. José Maria Sobrinho, ao Projeto 

de Lei n.º 5/2009, de autoria do Executivo Municipal, que “A-

crescenta o Inciso II ao Artigo 5º da Lei Municipal nº. 1.112, de 

Dezembro de 2008”, opinando também pela aprovação do mes-
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mo. Pela Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, o-

fertou parecer o Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, ao Projeto 

de Resolução n.º 1/2009, subscrito pelo Edil Marcelino Marra 

Batista, que “Altera Dispositivo do Regimento Interno”, opinando 

por sua normal tramitação. Como não houve matéria a ser a-

preciada, passou-se ao Grande Expediente: Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro, Indicações n.os 100 e 101/2009, sugerindo ao Senhor 

Prefeito Municipal a revitalização do trevo da entrada da cidade, 

na Avenida Domingos Magnabosco, e a construção de redutor 

de velocidade na Rua Juvêncio Bizinoto, no bairro Morada do 

Sol. Requerimentos n.os 79/2009, solicitando ao Departamento 

Nacional de Infra Estrutura de Transportes a revitalização da 

rodovia BR 262, sentido Uberaba-MG; 80/2009, requerendo à 

empresa de telefonia Oi a instalação de telefone público na Pra-

ça Tião da Curandeira, no bairro Morada do Sol, e 91/2009, so-

licitando o envio de ofício de cumprimentos à Senhora Dr.ª Dora 

Cerchi, presidenta da 116ª Subseção da OAB, pela realização do 

evento em homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Reque-

reu, também, que se constasse de ata a presença dos interacte-

anos João Rafael Oliveira de Santi, Natan Leite e Valdimar Fer-

nandes Sisconeto. Dr. José Maria Sobrinho, Requerimento n.º 

81/2009, requerendo à Mesa Diretora a constituição de uma 

comissão de parlamentares visando acompanhar o processo se-

letivo para preenchimento de cargos públicos a ser executado 

pelo Governo Municipal; Indicação n.º 102/2009, sugerindo ao 

Senhor Prefeito a criação de campanha publicitária visando 

conscientizar a população sobre o equívoco de “dar sinal de luz 

nas estradas e rodovias para alertar os demais motoristas sobre 

a presença de blitz e barreiras policiais nas estradas”. Apresen-

tou ainda Projeto de Lei que “Dispõe Sobre Obrigatoriedade de 
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que Receitas e Solicitações de Exames Prescritas por Médicos, 

Odontólogos e Veterinários Sejam Datilografados, Digitados ou 

em Letra de Forma no Município de Sacramento/MG”, fazendo 

em seguida breve exposição de motivos. Em atendimento ao Re-

querimento n.º 81/2009 recém apresentado, o Senhor Presiden-

te consultou os Vereadores Dr. José Carlos Basso De Santi Viei-

ra, Dr. José Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batista para 

comporem a comissão de fiscalização requerida, os quais acata-

ram e ficaram desde já nomeados para tal. Marcelino Marra 

Batista, Requerimentos n.os 82, 83 e 86/2009, solicitando ao 

Executivo Municipal, respectivamente: a prorrogação do con-

curso realizado em 2006 para até o final deste ano; o calendário 

com as datas, horários e locais das reuniões de todos os conse-

lhos municipais, e cópias de todos os processos licitatórios de 

contratação de serviços de fornecimento de medicamentos da 

farmácia pública do município. Requereu também uma diária 

de viagem com a finalidade de participar da reunião do Conse-

lho Nacional da Agricultura, no dia 2 de abril próximo, a ser 

realizada na cidade de Uberlândia-MG. Danylo Gonçalves Sil-

va, Requerimento n.º 84/2009, solicitando ao Senhor Prefeito 

Municipal informações sobre os repasses de verbas aos estu-

dantes universitários, e Indicações n.os 104 e 105/2009, suge-

rindo ao Executivo Municipal, reiterando indicação anterior, a 

disponibilização de local de apoio na cidade de Uberaba-MG a 

fim de acolher os munícipes que até lá se deslocam em busca de 

tratamento médico, e a promoção de curso de atendimento ao 

público e aprimoramento para os funcionários e servidores que 

lidam nas áreas da saúde e assistência social. Ato contínuo, te-

ceu comentários sobre a falta de remédios básicos na farmácia 

pública, sendo acompanhado pelas manifestações dos Vereado-
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res Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Marcelino Marra Batista, Dr. Jo-

sé Maria Sobrinho e José Américo de Oliveira. Na seqüência, 

usou da palavra o Edil Dr. José Maria Sobrinho, o qual apre-

sentou o Requerimento n.º 85/2009, requerendo a convocação 

do Superintendente Municipal de Saúde, Edward Meirelles de 

Oliveira para prestar esclarecimentos sobre sua pasta. José 

Américo de Oliveira, Indicação n.º 103/2009, solicitando ao 

Chefe do Executivo Municipal que determine a realização de 

limpeza geral na praça do Povoado da Jaguarinha. Ainda com a 

palavra agradeceu ao Senhor Prefeito Municipal pelo atendi-

mento de sua indicação, alusiva à construção de redutores de 

velocidade na Rua Joaquim Murtinho. Carlos Alberto Cerchi, 

Requerimentos n.os 87 e 88/2009, solicitando ao Executivo Mu-

nicipal a regularização e o cumprimento da Lei Municipal n.º 

543/2007, a qual criou e denominou a “Escola Municipal Caro-

lina Maria de Jesus”, e que envie a esta Casa listagem com os 

membros do Conselho Municipal de Habitação. Requerimento 

n.º 89/2009, requerendo o envio de ofício de cumprimentos ao 

Deputado Federal João Bittar, pela reabertura do “Lar Solidá-

rio”. O Senhor Presidente franqueou a assinatura deste último a 

todos os Vereadores, os quais aquiesceram ao convite. Nova-

mente fez uso da palavra o Edil Dr. José Maria Sobrinho, o qual 

apresentou o Requerimento n.º 90/2009, requerendo ao Senhor 

Prefeito Municipal cópia do ato administrativo que revogou con-

curso público realizado pelo Governo Anterior. Ato contínuo 

cumprimentou o Senhor Vicente Rodrigues da Silva Filho, 2º 

Tenente QOR PM, e convidou-o a subscritar sua Indicação n.º 

102/2009, apresentada nesta Sessão. Não havendo mais mani-

festações o Senhor Presidente colocou em apreciação os Reque-

rimentos de n.os 85 e 90/2009, além do requerimento para o 
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pagamento de diárias do Vereador Marcelino Marra Batista, os 

quais foram aprovados por unanimidade; também foi discutida 

a convocação do Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto 

– SAAE – Senhor Osny Zago, feita em forma de convite na Ses-

são Ordinária anterior, momento no qual usaram da palavra os 

Vereadores Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro e Dr. José Maria Sobrinho, os quais entendiam 

desnecessária aludida votação. O Presidente reforçou a necessi-

dade da discussão por entender que os Superintendentes Muni-

cipais e Diretores de Autarquias têm o mesmo nível hierárquico, 

obedecendo ao Regimento Interno da Casa em seu Art. 160, § 

6º, IV. Passou-se à apreciação da convocação, a qual foi aprova-

da por sete votos favoráveis e uma abstenção, do Vereador Dr. 

José Maria Sobrinho. Como último item constante da pauta, 

utilizou da Tribuna desta Casa o Senhor Osny Zago, Diretor do 

SAAE, o qual teceu explanações sobre o aumento do valor da 

tarifa cobrada por aquela autarquia. Após suas manifestações, 

respondeu ainda a questionamentos dos senhores Vereadores 

sobre assuntos relativos à distribuição de água e coleta de esgo-

to no município, inclusive nas comunidades rurais. Nada mais 

havendo, o Senhor Presidente agradeceu o comparecimento do 

Diretor do SAAE; informou a todos que esta Casa, através de 

seu presidente, esteve presente no mutirão de limpeza realizado 

no Povoado do Desemboque; comunicou que na data de 1º de 

abril a Câmara Municipal iniciará um processo de prestação de 

contas, através da Rádio Sacramento AM, onde o Presidente se 

fará presente; também deu ciência aos demais Vereadores sobre 

processos que serão encaminhados por este Legislativo ao Mi-

nistério Público da Comarca, alusivos às fiscalizações procedi-

das pela Casa sobre as obras de construção do Campo Juvêncio 
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Bizinoto e da reforma da ponte sobre o Rio Araguari, conhecida 

como “Ponte da Carmelita”. Informou, por fim, que esteve jun-

tamente com os Edis Alex Vinício Bovi, Dr. José Carlos Basso 

De Santi Vieira e Marcelino Marra Batista, na reinauguração do 

“Lar Solidário”, onde foi informado pelo Deputado João Bittar de 

que o Município de Sacramento será inserido no projeto deno-

minado “Segundo Tempo”, que visa prestar assistência aos jo-

vens carentes da cidade. Nada mais havendo, agradeceu a pre-

sença de todos e convocou os Senhores Vereadores para a pró-

xima reunião ordinária a ser realizada no dia 6 de abril de 2009, 

em horário regimental, em nome de Deus, declarou encerrada a 

reunião. Eu, ............................................, (Danylo Gonçalves 

Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 

 
Presidente:    Carlos Alberto Cerchi 
 

 
Vice Presidente ad-hoc:  José Américo de Oliveira 
 
 
 

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 
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